

Mi tetszett NEKED legkevésbé a projektkben?	Mi tetszett NEKED LEGJOBBAN a projektkben?	Mitől lehetett volna még jobb a projektkhét? Javaslatokat kérünk:
A matekos rész	Az hogy nagyon jó volt csapatban dolgozni	Jo volt így is
egyszerre kicsit sok volt	jó volt a csapatmunka, jókat neveltünk	kevesebb feladat
Sok feladat	Sketchpad	Nem népszerűségeivel foglalkozunk
NEM VOLT ROSSZ EGY SE CSAK KICSIT SOK VOLT VALAMELYIK AZ HOGY VÉGRE ÁT JÖHETETT AZ EGYIK BARÁTOM ÉS TÁNCOLTUNK		MÉG TÖBB JÁTÉKOS FELADAT
Minden	Semmi	Nem tudom
Minden tetszett	Minden	Nincs javaslatom
A matek	MindMup	Ha nem digitális oktatás közben kellett volna csinálni.
A táncos feladat	Wordart	Wordartos feladat
-	-	Nem tudom :)
A naplónál a 3 Kérdés 3 válasz	Szófelhő	Szerintem jó volt
nagyon sok volt a feladat	sokat szórakoztunk a csoportmunka folyamán	kevesebb feladattól
Nem volt ilyen	Minden	Törimatek
A sok Gogle keresés.	Az, hogy megtanultam használni a képmetszőt.	Az, ha kevesebbet kellett volna googlen keresni.
Tánc/ritmus tanulás	Amikor a megyéket kellett bejelölni egy térképen.	Az első napon kicsit sok feladat jött, azon kívül szerintem semmi baj nem volt vele.
A csapat választás....	Az együtt dolgozás	Ha utána több tantárgyból öööst kapunk...
Tőri és a Matek	Az új alkalmazások	Picit kevesebb feladat
sok feladat	térképes feladat	csapatmunka
Nem volt jó a csapatmunka	Jó feladatok voltak	Több játék
Az, hogy sok volt a feladat és nem mindig volt érthető.	Az amikor fotókat és videókat kellett készíteni.	Ha több kreatív feladat van.
Majdnem minden	Ppt	Ha segített volna a Levente
Sok volt a feladat	Az egész	Több kreatív feladat van
Néha nagyon sok volt a feladat	Kicsit "kimozdultunk" az átlagos tanórákból	Ha kicsit kevesebb lett volna a feladat.
A ruhákat nem kaptunk meg jól	Hogy egy csomó óra elmaradt miattja	Ha nem küldenek ennyi feladatot!
A térképes feladat elég hosszúúra nyúlt el.	Az, hogy ez nem egy normális, megszokott hét volt.	Ha egy kicsit kevesebb feladat jut egy napra.
a matek és tőri feladat	Közös munka	Ha a Levente segített volna
Az hogy sok volt	a tánc	semmi
Az hogy a projekt alából nehéz volt és még mellé voltak órák	A tánc	Ha nagyobb csapatot lehetett volna alkotni.
semmi	Hogy csapatmunkába dolgoztunk	hogya könnyebb feladatot adnak pl matekból
-	minden	csak az semmi más feladat
Az hogy összekeverte az óráimat.	Az hogy minden napra megvolt a feladat és csapat munkában kellett megoldani.	-
be akartam adni a feladatot	-	Kevesebb és rövidebb idő tartalmú feladatok, hogy a normális órák is meglegyenek tartva mint egy s
Táncolás	Szófelhő	Ha naponta csak 1 feladat lett volna
kicsit sok feladatot kaptunk	A táncos feladat	
sketchpad	új dolgokat tanultam meg(a gépen)	egy kicsit játékosabb lenne
	műzeumi séta	Lehetett volna egy kicsit kevesebb feladat
Nem nagyon segítettek a csapat társak.	Tudtam kreatívkodni.	
Sok feladat	Közös munka	Kevesebb feladat
nem is tudom..	a matek	kvízek?
Az hogy sok idő volt!	Jokat neveltünk és beszélünk osztály tarsiainnal	hogy 2 hetes lett volna!

Mi tetszett NEKED legkevésbé a projektekből?	Mi tetszett NEKED LEGJOBBAN a projektekből?	Mitől lehetett volna még jobb a projekthez? Javaslátokat kérünk:
Nem tudom.	Nem tudom.	Naponta 1 feladat.
minden	minden	könnyebb feladat
Az eltérő határidők betartása .	A történelem feladat.	Kisebb csoportokban könnyebben lehetne egyeztetni.
Wordart program	a csapatmunka és az hogy tudunk összedolgozni	Semmitől
A táncos rész.	A bemutató PPT	Nem tudom.Nem értek hozzá.
dolgozni kellett	a csapatmunka	kevesebb feladat
wakelet	csapatmunka	más fajta téma lett volna
a nehézségek feladatai	a ruhaválasztás	kevesebb MEET lett volna
A tanulási napló.	Sok kreatív dolog és lehetséges megoldás volt.	Ha nem lett volna semmilyen online óra :)
tanulási napló	sketchpad	
be akartam adni a feladatot		
mindmap használata	térképes feladat	több térképes feladat vagy ahhoz hasonló
mindmap-os feladat	mindem más	kevesebb feladat
A többi leckére nem tudtam annyi energiát befektetni.	Mindig volt valami elfoglaltságom.	nemtudom
be akartam adni a feladatot		
túl sok leírás	WordArt	nem lett volna ennyi feladat
Hogy kevés idő volt rá		
a sok feladat	minden is, kivéve a sok feladat	könnyebb feladatokkal
A metek történelmi feladatai	Az induljon a tánc, mivel imádok szerkeszteni.	Több szerkesztős feladat.
minden kettő feladat volt és ez eléggé sok volt	a csapatmunka	napi egy feladat és nem kettő
sok feladat	A ruhatervetés	kevesebb feladat
hogy egyedül csináltam a feladatokat és nehéz volt		
Sok feladat volt	Volt újdonság benne.	
MindMup	Tánc	Több táncos feladathoz hasonló
Nem tudom	Nem tudom	Nem tudom
Túl hosszú feladatok voltak	semmi	Hogy nem hozzák létre
A matek/történelmi feladat.	A videókészítés	Kreatívabb feladatok. Pl.: Több feladat a szabadban, ne csak az interneten.
képek keresése	meg tudtam milyen régi ruhák vannak.	ha nem lett volna ennyi feladat mellé.
AZ egész nagyon tetszett	Minden	Talán egy kicsivel kevesebb feladat.
sok volt	hogy tudtam csapatba dolgozni	hogy nem kapunk feladatot
Hogy több ideig kellett csinálnom a feladatokat, mint egy átlagos online	Hogy rengeteg új dolgot tanulhattam meg egy hét alatt	-
Tánc	Kollázs	Kevesebb lett volna a feladat
A táncolás	A PPT	Kevesebb videó magunkról, több Internetes
Nehezek voltak a feladatok, itthon egyedül voltam, napközben nem volt	Kitölteni ezt a kérdőívet	Könnyebb feladatok, amiket felhőtt segítségével is meg tudok oldani
A muzeumos feladatokat szerettem vele a lányok	ruha tervezés	nekem így tetszett
A ruhatervetés feladatai.	A meggyekkel kapcsolatos feladat.	Ehhez nincsen ötletem.
	hogy nem ugránygy tanultunk	
Az,hogy nagyon sok feladatot kaptunk	Csapatban lehet dolgozni és így jobban tudtunk haladni	Ha lett volna benne még egy pár játékos liveworksheets.

Mi tetszett NEKED legkevésbé a projektekből?	Mi tetszett NEKED LEGJOBBAN a projektekből?	Mitől lehetett volna még jobb a projektjeitek? Javaslatokat kérünk:
A fényképezés	Egyik sem tetszett annyira	Nem kaptunk volna feladatokat
hogya kötelező volt matek	a rajzolás	hogya nemcsak ebbe témában lennének feladatok.
A sok feladat naponta	MindMap	Ha egyenlőek lennének a csapatok létszáma
a monoton, hosszú feladatok	Hogy csoportosan a barátaimmal dolgozhattam együtt	Kicsit kevesebb "felesleges" dolog, ( több lényegre törőbb dolog)
Hogy volt olyan feladat amit nem nagyon sikerült kitölteni	a matek feladatok	a monoton, hosszú feladatok kihagyása
Hogy 20:00 óra volt a határidő	Az hogy pontok helyett ruhadarabok voltak	Így volt jó nem kell semmi
↳ be akartam adni a feladatot	Hogy beszélgettem a barátaimmal	Ha nincsenek óráink